



林俊傑及彭佳慧分別成為台灣金曲獎歌王歌后。中央社



樂團蘇打綠在金曲獎囊括5大獎項成為今年大贏家，不過卻在慶功宴上宣佈之後要休息三年。中央社

香港文匯報訊(實習記者 洪嘉禧)「第27屆金曲獎頒獎典禮」前晚於台北小巨蛋完美落幕，新鮮出爐的最佳國語女歌手由彭佳慧奪下后冠，打敗歌后紀錄保持人蔡健雅與張惠妹，苦熬20年得獎的她說：「我能得獎，不是我最好，而是我最幸運。」至於最佳國語男歌手獎的林俊傑(JJ)二度稱王。出道13年的蘇打綠，則分別獲得最佳國語專輯、最佳樂團、最佳作詞人、最佳編曲人與最佳專輯製作人等5項大獎，力壓群星成為最大贏家，但卻於慶功宴上宣佈休息3年，令人嘩然。

金曲頒獎拿下5項成大贏家

蘇打綠休養三年 備力闖歐洲

蘇打綠前晚在金曲獎憑專輯《冬未了》抱回最佳作詞人、最佳編曲人、最佳專輯製作人以及最佳樂團、最佳國語專輯共5獎，成為本屆金曲獎最大贏家。在慶功宴上，製作人林暉哲提到，當有一個妄想把有才華的人聚在一起，好的事情就會發生。對於下階段的計劃，林暉哲卻爆出會讓蘇打綠休息3年多，一旁的團員還搞笑說：「那3年要幹嘛？」但其實休息早有計劃，只是時間沒那麼明確。

林暉哲表示，「每個人都有自己到一階段要休息一下，先走自己路，再集合回來，慾望會很強」，未來在休息的期間，團員們各自還是可以發展想做的事情，鍵盤手兼中提琴手阿農因為這次和柏林的交響樂團的合作，讓他日後想要到柏林待久一點，尤其指揮家 Bernd Ruf 也和許多亞洲音樂人合作，有機會他也想嘗試。林暉哲的夢想是要把蘇打綠帶到歐洲。

彭佳慧含淚稱「我等了20年」

而最佳國語女歌手獎則由「鐵肺歌后」彭佳慧獲得，擊敗強敵金曲歌后張惠妹和蔡健雅。出道20年首次封后的她淚灑當場，哭喊「我等了20年」。彭佳慧逐一感謝唱片公司老闆、經紀人、工作人員、歌迷、家人及「大齡女子」作詞人陳宏宇等人，亦鼓勵所有有夢想的朋友努力堅持，並言：「我會繼續創造另外一個20年」。周建輝表示彭佳慧雖然只拿過新人獎，但這十幾年一直不斷修煉，《大齡女子》讓她從奔放的唱法轉為比較收斂，整張專輯的主題深深打動女性消費者。典禮開場已獲最佳作曲獎，尾聲再拿最佳國語男歌手獎的林俊傑二度稱王。

林俊傑宣佈今年不出唱片

另外，林俊傑昨天受邀和 Selina 在八仙塵爆感恩音樂會上演唱一曲《我為你祈禱》，演出後接受媒體訪問才得知蘇打綠將休息三年的消息，他也一併宣佈今年決定不發片，也不辦演唱會，不過一旁的 Selina 回說：「還好今年已經過一半，不會太久」。同樣是團體組合的 Selina，對於蘇打綠要休息三年，她認為或許蘇打綠有更好的計劃，林俊傑則是希望蘇打綠就算休息三年，還是希望他們不要消失，可以用別的方式聽到他們的歌。



A-Lin 帶來精彩演出，驚豔全場。中央社



張惠妹(中)和組合頑童鬥Rap。中央社



陳奕迅頒發新科金曲歌王林俊傑。中央社



金曲歌后莫文蔚窮8人弦樂組伴奏開唱。



第27屆金曲獎特別貢獻獎頒給資深歌手黃鶯鶯。

宋仲基自爆不太愛乾淨



宋仲基見面會與粉絲打勾勾。



宋仲基向台下粉絲打招呼。中央社

香港文匯報訊 因演出《太陽的後裔》而爆紅的韓國男星宋仲基時隔4年再度訪台，前晚在台北大學綜合體育館舉行粉絲見面會。宋仲基不僅與粉絲重現韓劇《太陽的後裔》經典畫面，更邀來演唱劇中主題曲的韓國歌手 Gummy 助陣。「大家好，我是宋仲基，好久不見。」穿著藍色西裝的宋仲基一登場就用中文和粉絲打招呼。主持人曾寶儀接著連問宋仲基多個私密問題，回答的過程中，宋仲基也大秀中文能力，拉近與粉絲的距離。

被問到有沒有潔癖？有男神之稱的宋仲基向粉絲坦言，他其實不太愛乾淨。他說，他的好友李光洙很愛乾淨，「但我覺得太愛乾淨的男人沒有魅力」。他還說：「自己廚藝不好，所以不常下廚，做得最好的菜是泡菜炒飯。」宋仲基抽出5名幸運的女粉絲，並與她

們親密互動，在粉絲的臉上貼上愛心、為粉絲綁頭髮、與粉絲近距離合照、托腮對望、頭靠著頭合照，掀起一波高潮。

與興唱《至少還有你》副歌

宋仲基與粉絲互動之後，Gummy 接著登台演唱《You Are My Everything》，台下粉絲聽得如痴如醉。「大家好，很高興見到你們」，Gummy 親切地用中文跟粉絲打招呼，接著更演唱中文歌曲《至少還有你》，讓粉絲倍感驚喜。宋仲基透露在拍劇的時候，他跟同劇女主角宋慧喬也常討論劇中的主題曲，他們都很喜歡這首歌。宋仲基一時興起，也在現場唱了一句副歌。

見面會中，宋仲基也和粉絲分享多張照片，包含他六歲時候的萌照、多年前與韓國粉絲露營的照片。

郭羨妮不擔心老公偷食

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 郭羨妮(Sonija)、邵仲衡、吳浩康、游學修、黃美琪及張健聲等，昨日出席電台劇集《私隱何價II》啟播禮。

經常與老公分隔兩地的 Sonija，接受訪問時透露每日都會與老公不停傳短訊，雖然已兩三個月沒見面，但她卻不擔心：「老公界到我一份信心，所以我好安心。」談到近期不少藝人老公被爆偷食，Sonija 笑言不擔心：「有你們(記者)呀嘛，不過唔好老屈，我唔使搵佢都會自動出現，反而係我失蹤，有時忙得滯我無答佢。」問到是否見感情反

而更好？她認為每對情侶都不同，她同老公都好了解對方的職業，大家都好獨立，以搵錢為先。她笑說：「少見面會好珍惜見面嘅時候，一見面好開心期待，但一走我就喊，成日又開心又喊。」她透露待老公完成工作，暑假會一家去旅行，地點未定，但女兒喜歡去沙灘。

同場的邵仲衡被問到好友譚小環老公蔡榮榮在夜場吐女的相片流出，問到他可有安慰小環？他笑說：「我老友唔使安慰，佢係好堅強嘅人，遲些約食飯消消氣。」說到小環老公解釋是去應酬飲到斷片？他覺得外人不應多講，亦不便給意見，但他提醒香港男士在內地更要小心，這些情況對自己及客戶有害而無一利。他謂以前返內地拍戲，有老行尊同他講返內地要加倍小心，觸鬚要彈起。問到可遇過飛來猛？邵仲衡坦白說：「多多少少都有，但呢個世界邊有免費餐，過後就好多麻煩。」至於工作方面，邵仲衡透露最近接拍了內地網劇，酬勞亦不俗，始終內地資金較充裕，香港好難集資。



郭羨妮

張智霖踩兒子無演戲天分

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 張智霖(Chilam)與何浩文(Dominic)昨日到旺角出席電影《Pet Pet 當家》首映禮，並為現場舉行的BB爬行大賽擔任評判，Chilam 更落力為BB打氣。

剛與太太及兒子由意大利旅行回港的 Chilam，透露此行去了十日，笑言意大利美食豐富，但也不及香港的叉燒飯吸引，所以出活動前已經吃了。Chilam 指兒子的 Instagram 也有很多人關注，令他都有少少虛榮感，但覺得不可玩太多，要小心控制，而今次其兒子多了曝光，並非是刻意的，認為要適可而止。他又笑說：「有人留言指魔童太瘦，我可以利用輿論叫佢正經食飯，雖然他的身形我都好。」Chilam 透露與兒子有互相關注，並笑指兒子的粉絲有朝一日可能會多過自己，不過他就不支持兒子入行，並踩兒子無天分：「小朋友會喜歡在鏡頭前玩同工作係另一回事，世界有好多工作，可以貢獻社會，我唔覺佢有天分，不過可能有人會留言叫我收檔，後浪推前浪，佢最需要都係教育。」Chilam 透露7月會再與家人去馬爾代夫旅行一星期。

何浩文近日被指力追名花有主的港姐麥明詩，問到為何不邀請麥明詩睇首映？他即說：「網上見到佢去了長洲，(好留意對方?) 剛剛在手機見到。」他又透露與麥明詩的新劇已經拍畢，有時間也會約對方食飯。



張智霖落力為BB打氣。

張繼聰睇波搞喊囂囂



張繼聰

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 張繼聰(阿聰)、黃美琪、鄧靜玲及董嘉儀前晚到中環活動，阿聰身為圈中籃球健將，他表示小時是喜歡踢足球的，但踢到十四五歲覺得不夠高，就去打籃球。他謂小時候會跟爸爸去睇波，現在兒子又會陪他一齊：「試過凌晨三點叫醒囂囂一齊睇皇馬對巴黎，個仔係鍾意C朗，結果皇馬輸，他喊住返房，可能有陰影，之後就無睇球賽。」

問到老婆(謝安琪)會否一齊睇波？阿聰指老婆會陪個仔去學踢波，都是一個好的親子樂。問到他睇好哪支球隊可以捧走歐洲國家盃？阿聰笑說：「自己好黑仔，捧邊隊都會輸，亦唔會吹捧任何一隊，自己只睇波唔會去賭波。」

黃美琪坦言有與男友鍾健威一起睇「波」，她笑說：「我們睇另一種波，我們係睇七粒波，即係龍珠，我們會飲啤酒睇卡通，算是另一種浪漫，(可怕會酒後亂性?) 唔會，我們只係飲少少，Share一罐。」她又透露將於八月首次演出舞台劇，下個月會同原島大地出席一個活動。問到是否她的男神？她即笑說：「男神只得一個，是我男友啦。」



黃美琪及鄧靜玲均喜愛睇波。

劉心悠分享護膚心得

香港文匯報訊 早前劉心悠以品牌代言人身份，拍攝全新輯電視廣告，分享了最重要的護膚心得。對護膚很有心得的心悠提到：「卸粧我只會用質感順滑易推開的Product，因為我要Make sure 卸粧啲咩可以好Smooth 卸卸，先唔會拉扯到我的皮膚，同理最重要係佢有礦物油，咁就可以安心卸卸妝，又Keep住皮膚好！」



劉心悠

白只顏卓靈大方承認戀情

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 金像獎最佳男配角白只與女演員顏卓靈近日被拍得拍拖食麵及公園咀嘴，戀情即時曝光，雖然兩人事業剛起步，但事後亦大方在社交網承認戀情。顏卓靈在facebook上載與白只頭貼頭的合照，並留言：「當時我們在吃墨魚汁意粉，他說，you rock baby。」而白只亦在facebook留言：「We are so blessed. (我們很幸福。)」獲不少網民讚好及恭喜二人。



白只、顏卓靈於網上大方承認戀情。

小方王菀之分享拍攝趣事

香港文匯報訊(記者 植植) 方力申、王菀之等昨日在屯門舉行電影發佈會，為新片宣傳並與觀眾近距離接觸。於劇中飾演Don的方力申及飾演丁丁的王菀之，以一身盛裝出席，成為全場焦點。由於兩位是首度在電影中合作，拍攝時發生不少趣事及火花，他們更一一分享，娓娓道來。除此之外，兩位即場演繹戲中情節，並與現場觀眾大玩情景遊戲，讓觀眾一嘗演戲滋味。

其後，為讓觀眾感受歐國盃熱潮，2位嘉賓即場於球場佈景中分組「射龍門」！雖然方力申為運動健將，射球得分遠超對手，但王菀之組仍展現體育精神，完成比賽。



方力申、王菀之即場演繹戲中情節。